

省委第九十八次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议召开

本报讯 8月16日,省委第九十八次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议以视频形式召开。县委书记解芳,县领导李翔、解伟龙、荣亿、孙晓、董宏运、葛凯、孙飞、马辉、薛云涛、张栖源等在我县分会场收听收看会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的重要要求,系统把握疫情防控新特点新规律,进一步压紧压实“四方责任”,持续提高早发现早处置能力水平,全力打好科学精准仗、高效协同仗、基层治理仗,牢牢守住山西阵地,为经济社会发展创造良好环境。

就贯彻落实好省委视频会议精神,解芳强调,要提前部署、周密安排,做好来自海南三亚等风险地区的转送、集中隔离等工作措施,落实好服务保障人员防控措施,切实做到工作闭环、精准有效,确保万无一失;要紧盯重点行业、重点人群的防疫工作,严格落实各类公共场所、经营场所、景点景区等重点场所防控措施;要进一步增强核酸检测能

力,加大人员培训力度,配强人员力量,更好满足常态化核酸筛查需求。同时,要统筹好疫情防控和其他领域安全生产工作,特别是要深入研判防汛关键期雨情灾情风险,坚决维护人民群众生命财产安全。

李鹏鸽

解芳主持召开县委中心组第八次集中学习

本报讯 8月15日,县委书记解芳主持召开县委中心组第八次集中学习,县上及开发区领导李翔、解伟龙、荣亿、孙晓、董宏运、程海龙、葛凯、孙飞、申东明、马辉、张栖源等参加会议。会议集中学习了习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的讲话精神;传达了中央政治局常委、国务院副总理韩正在山西调研时的讲话精神;省、市纪委《关于进一步落实中央八项规定精神严禁违规吃喝》的相关文件精神,以及省委办公厅下发的《关于常态化开展不想腐思想教育的通知》;中央和省委关于基层治理的有关文件以及习近平总书记关于思想和政治工作的有关论述。

县人大常委会主任孙晓,县政协主席董宏运分别围绕习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的讲话精神,做了研讨发言。

解芳指出,《反有组织犯罪法》有利于更好地运用法治思维和法治方式打击黑恶势力,确保扫黑除恶专项斗争始终在法治轨道上向前推进。全县各级各部门要将《反有组织犯罪法》纳入党委(党组)理论中心组学习内容,做好宣传贯彻,开展专题培训,不断提升预防和惩治有组织犯罪工作水平,切实保障全县社会大局和谐稳定。

解芳指出,要认真学习领会习近平总书记系列重要讲话精神,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央和省、市委、县委的各项决策部署上来,坚定信心,保持干劲,认真抓好改革发展稳定各项工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

解芳强调,生态优先、绿色低碳的发展理念是我们实现高质量发展的底线遵循。县委中心组各成员要通过学习讲话,悟思想、强理念、提能力,牢牢把握我们绿水青山的生态优势,聚焦“碳达峰、碳中和”目标任务,坚定不移就发展绿色低碳经济,走绿色发展之路。

解芳要求,各级各部门要时刻牢记“纪律是带电的高压线”,把中央八项规定精神内化于心、外化于行,县委中心组各成员要发挥示范引领作用,压实党委主体责任和主要领导“第一责任人”责任,管好自己的阵地,抓紧抓实分管领域作风建设,坚决摒弃“酒桌文化”的陋习,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,营造风清气正的政治生态、构建亲清政商关系,切实筑牢思想堤坝。

解芳指出,中共中央国务院《关于加强基层治理体系和治理能力现代化建设的意见》对如何加强党对基层治理的全面领导,提升基层公共服务和应急管理能力和网格化管理和信息化服务水平指明了方向、明确了方法,是基层治理工作的纲领性文件。各级各部门在开展好专项行动的同时,坚持学习《意见》的各项要求,加深理解,注重运用,着力破解阻碍基层发展的各类难题,全面激发基层治理活力,不断提升我们的基层治理能力和现代化水平。

解芳强调,思想政治工作是党的优良传统、鲜明特色和突出政治优势,是一切工作的生命线。要充分认识到思想政治工作是推进各项事业发展的根本要求,是一项长期的、艰巨的、极为重要的任务。要坚持把思想政治工作做在平时、做成经常,教育引导我们的党员干部思想时刻保持清醒、政治始终正确,真正扛起时代责任和历史使命,担当实干、攻坚克难、锐意进取,为全方位高质量发展贡献力量。

会前,与会人员还集中学习了《反有组织犯罪法》相关法律内容。

张倩倩

2022年中共绛县县委议军会议暨“军事日”活动举行



本报讯 为进一步提高党政领导干部的国防意识和军事素质,8月16日,2022年中共绛县县委议军会议暨“军事日”活动举行,县委书记、县人武部党委书记解芳出席并讲话,县领导李翔、解伟龙、荣亿、孙晓、董宏运、葛凯、孙飞、申东明、马辉、薛云涛、张栖源等参加活动。

会上,县人武部部长贾瑞东汇报了上半年我县武装工作情况,并提出会议审议的议题。与会人员对提交会议研究的议题进行了讨论。

县委副书记、县长、县国动委主任李翔从提高政治站位,树牢国防动员体系建设新理念;强化使命担当,推动国防动员体系建设新发展;坚持融合

发展,促进科技兴军与富民强县同频共振三方面对支持国防和军队建设,推动我县国防动员和后备力量建设做具体要求。

解芳强调,今年是党的二十大召开之年,也是深化国防动员体制改革落地实施之年。各级各部门要坚决贯彻习近平强军思想,进一步聚焦备战打仗这个第一要务,更加严格地落实党管武装制度,更加自觉地履行练兵备战职责,全面提升新时代武装工作水平和国防动员能力。一要坚持政治引领,切实扛起党管武装政治责任。党管武装是我们党的建国之本、执政之基。各级各部门要强化思想引领,扛起政治责任,统领建设发展,从政治高度切实增强党管武装

的思想自觉和行动自觉,努力实现经济建设和国防建设同频共振、同步发展。二要聚焦主责主业,着力提升国防后备力量建设水平。要深刻认识加快推进国防动员建设的重大意义,坚决破除和平积弊,持续夯实动员基础,严密组织实战实训,扎实做好应对强敌各项准备,确保党和人民需要时拉得出、上得去、打得赢。三要强化统筹协调,努力开创党管武装工作新局面。军地各级要发扬我县革命老区的优良传统,严格落实各项规章制度,服务备战打仗,自觉扛起双拥共建政治责任。

解芳强调,党管武装、强军兴军是军地各级义不容辞的责任和义务。各级各部门要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,积极投身富民强军伟大实践,军地同心、锐意进取,全方位推进绛县国防和经济社会发展高质量发展,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开!

当天,解芳等县领导们统一身着迷彩服进行了徒步拉练,全程保持高昂的士气和饱满的热情,按照既定路线完成了任务。同时,在县民兵综合训练基地,认真听取了军事教官讲解枪械性能、射击要领和注意事项,并观看了枪支操作演示,并在教官的指导下,分组开展了实弹射击训练。

荆冠男 张倩倩

我县举行 2022 年第五个“中国医师节”庆祝大会

本报讯 8月17日,我县举行 2022 年第五个“中国医师节”庆祝大会,县委书记解芳,县委副书记、县长李翔,县委副书记解伟龙,人大常委会主任孙晓,县政协主席董宏运,政府副县长张维华出席会议并为荣获“健康卫士”称号、“天使楷模”称号、“抗疫先锋”称号的优秀医务工作者代表颁发荣誉证书。

会上,李翔宣读《中共绛县县委、绛县人民政府关于绛县 2022 年度优秀医务工作者的表彰决定》。优秀医师代表依次做了发言。

解芳在讲话中代表县委、县政府及全县人民群众向辛勤工作在全县医疗健康战线的广大医务人员,致以节日的问候!向受表彰的医务工作者表示崇高的敬意!

解芳指出,长期以来,全县广大医务人员恪尽职守、勤奋敬业,用实际行动诠释了敬畏生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高职业精神,特别是

新冠肺炎疫情发生以来,广大医务人员冲锋在抗击疫情的主战场,牢牢守护着全县人民群众的生命健康。

解芳强调,全县广大医务人员要切实提高政治站位,进一步将思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,坚定不移把践行初心使命作为卫生健康事业改革发展的根本价值导向。要围绕中心、服务大局,紧扣健康绛县建设各项目标任务,加快推动以治病为中心向以人民健康为中心转变。要持续深化医疗卫生体制改革,有力推动县域综合医改和分级诊疗体系建设,满足群众多层次医疗服务的需求。要不断钻研医学知识、提高医技水平,以精湛的医术治病救人。要进一步健全中医医疗服务体系,推进中医药传承创新,拓展中医药健康服务业发展。要坚持办好民生实事,不断增强“一老一小”健康服务,全力做好健康扶贫工作,为人民群众提供更高品质、

全生命周期的卫生健康服务。

解芳要求,县卫健体局要注重医师的培养和使用,重点加强对医师队伍的政治吸纳和思想引领,不断加大培训力度、完善激励机制,充分激发广大医务人员干事创业的主观积极性。要真情关爱医务人员,努力为他们搭建施展才能的平台。要旗帜鲜明地依法打击损害医务人员形象的行为,维护安全稳定的职业环境,构筑健康和谐的医患关系,让广大医务人员踏实工作、快乐工作、舒心工作,推动形成尊医重卫的良好氛围。

解芳强调,要以庆祝第五个“中国医师节”为契机,深入贯彻以人民为中心的发展思想,敬业奉献、守护健康,努力打造人民群众满意的高素质医务人员队伍,为全方位推动全县高质量发展做出新的更大的贡献。

会议由张维华主持。

张倩倩